Ouenka 3¢ HeKTHBHOCTH peaTH3alMH MYHHUMIIATBHOH NPOrpaMMbl
«JKOJIOTHSI M OXPAHA OKPYKAKOWeH CPeabl »

3a 2021 ro

1. Ouenxa cmenenu 00CMUNCEHUA yenell U peuienus 3a0ay MYHUYUNATbHOU NDO2DAMMbL

HanMeHOBaHHKE HHIUKATOPA T Peanu3alis MyHHLMITAILHOH NPOrpamMMel
(oxasaress) ) * | Pi(unan) | Fi(daxt) Si=(Fi/Pi) *100%
Coxpameﬂne romauei, 3aHAThIX ra 16 16 100
HECAaHKLIMOHUPOBAHHBIMH CBAJIKAMH
Konunuec
O6yueH#ne OCHOBHBIM 3KOJIOTHYCCKUM B0
NPHMHIUIAM FPAMOTHOTO OTHOIICHHA ¢ 1800 1800 100 ¢
y4aluxc
K IpHpoze 1 (911)
[TocTymieHHe TOXONOB B OFOMKET Mis.pyo
MO MP «BopoBckui padon» 6,3 8,242 130,8
Cel=(1/m)*ZSi, Cel=(1/3)*330,8 =110,2% npuHMMAacTCA 100%

2. Ouyenxa coomeemcmeus 3an1anupoSanHoOMy YDOSHIO 3ampam U 9¢hhexmueHoCmu UCnONb308aGHUA
cpedcme mecmnozo brdcema MVYHUYUNQILHOU NPO2PAMMDbL

[TnanoBbI# 06BEM (bHHaHCOBVLIx daxtrueckuit 06beM (bpmaﬂc?smx Fin=K/L*100%
peCypcoB MYHUIMNIATTBHOH pecypcoB MyHMIIUMITATBHOH
NpOrpamMMmel, L (py6.) nporpammbl, K (py6.)
2893038 2893038 100,0

3. OQOuyenkxa cmeneHu pearu3ayuu KOHMPOJbHBLX Meponpwzmuﬁ MyHuuunaanOﬁ npo2pammbol

Mer=(1/n)*E(Rj*100%) =(1/5)* E(0+0+0+1+1)*100 = 40,0%

4. Komnnexcrhas oyeHxka ahhexmugHocmy pearuszayuu MVHUl{uVZCUleOﬁ npo2pammbal

O=(Cel+ Fint+ Mer)/3  0=(100,0+1 00,0+40,0)/3=80,0% 0=80%

B pamKax peau3alii MyHHIHITATEHON nporpabZMm «DKOJIOTHs ¥ OXpaHa OKpYXarolei Cpep!
B 2021 romy 6su10 0cBOEHO 2893038 py6ueit.
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